XOTERRENOS S.A.

Guayaquil, 02 de enero del 2018

Señora Abogada

LISSA MARIA MACCHIAVELLO NÚÑEZ

Ciudad.-

 $A_{J_{ij}^{(j)}}$ 

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía XOTERRENOS S.A., en sesión celebrada el día 02 de enero del 2018, tuvo el acierto de reelegirla para el cargo de PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO (5) AÑOS, contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

En el ejercicio del cargo le corresponde subrogar al Gerente en caso de ausencia, falta o impedimento de actuar de éste, con todos sus deberes y atribuciones que constan en los Estatutos Sociales.

La compañía **XOTERRENOS S.A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada el 12 de enero de 1987 ante la Ab. Francia Valverde de Vásquez, Notaria del cantón Salinas, e inscrita el 28 de abril de 1987 en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Ing. Jose Macchiavello Almeida

Secretario de la Junta

**RAZÓN:** Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **XOTERRENOS S.A**. para el cual he sido reelegida.

Guayaquil, 02 de enero del 2018

Ab. Lissa María Macchiavello Núñez

C.C. No. 090861075-1 Nacionalidad Ecuatoriana

INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:983 FECHA DE REPERTORIO:09/ene/2018 HORA DE REPERTORIO:12:28

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha nueve de Enero del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de **Presidente**, de la Compañía **XOTERRENOS S.A.**, a favor de **LISSA MARIA MACCHIAVELLO NUÑEZ**, de fojas **1.036 a 1.039**, Registro de Nombramientos número **323**.

ORDEN: 983

indridulistanteministiculum in termin

<u>univimini diberika nka hantini ikika b</u>

Guayaquil, 10 de enero de 2018

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Deigado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAVAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE CUMPANIAS DE GUAYAQUIL

3 1 ENE 2018

ECIBIDO 12:00 TVM